



找记者 上壹点
读者热线>>>
0531-85193700
13869196706

共享精彩赛事，点燃全民运动热情

济宁市第三届「龙城杯」社区篮球联赛圆满闭幕



颁奖仪式。

10月20日下午，历经4个月激烈比拼，济宁市第三届“龙城杯”社区篮球联赛迎来冠亚军争夺赛，上演终极精彩对决。

“咚，咚，咚咚咚”……随着《直到世界尽头》的音乐响起，湘北篮球馆掀起一阵篮球、青春的激情风暴。随着裁判哨声一响，首先迎来了季军争夺战。

“传球，我这里空了，没人防”“回防，快回防”，比赛一开场，双方球队展开激烈的攻防，队员各司其职，挥洒热情和汗水。只见运动员们个个精神抖擞。他们在球场上穿梭，每一次的迅速攻防转换、精准投篮都让观众爆发出阵阵热烈的掌声。

赛场上精彩不断，观众席上人气同样火爆。伴随比赛的激烈起伏，大家喝彩声不断，热情助威、加油呐喊，欢呼声一浪高过一浪，为整场比赛增添了无限的活力。

值得注意的是，为了激发更多群众参与全民运动，主办方还设置了3分球大赛，分为大众组及专业组，让激烈的赛事增添了趣味性。同时，中场休息时，还进行了精彩的啦啦操表演。

随着梁山爱星体育队锁定季军，最为期待的冠亚军争夺赛在佳乐商贸队、高新队之间展开。

赛场上，各队球员密切配合，有的球员凭借精准的投篮技术，屡屡命中关键球；有的则通过巧妙的传球和团队协作，打破了对方的严密防守。这些精彩的表现不仅彰显了运动员们的个人能力，更体现了团队合作的重要性。赛场上，他们彼此信任、默契配合，共同为胜利而战。

最终，经过激烈的竞争，佳乐商贸赢得本次赛事的冠军，济

宁高新荣膺亚军，并从获胜队伍中，评选出了两名MVP球员。

比赛结束后，紧接着进行了颁奖仪式。与会领导分别为获奖球队、冠军队MVP颁发了奖杯、奖牌及奖金，并合影留念。

“今年有来自7个区域近200名篮球爱好者共组建12支球队，带来了26场扣人心弦的篮球赛事。通过齐鲁壹点、抖音、视频号等平台，线上线下近百万人观看比赛，营造了全民健身的浓厚社区氛围。”九巨龙物业总经理李超在致辞中表示，在国家大力倡导并推动全民健身的当下，九巨龙物业以篮球作为纽带，用兴趣爱好连接每一位业主，引领大家热爱健身，参与运动，推动物业服务与全民健身深度融合。下一步，九巨龙物业还将持续挖掘不同业主的生活需求，积极探索社区文化活动，搭建邻里交流平台，让更多业主能够收获共鸣、享受更多的爱与陪伴，真正做到“人人九巨龙，家家生活美”。

济宁市第三届“龙城杯”社区篮球联赛由济宁市体育局、济宁市住房和城乡建设局、济宁市体育总会指导，山东九巨龙物业管理有限公司承办，济宁市篮球协会、齐鲁晚报·齐鲁壹点鲁南融媒中心、济宁市物业管理服务协会协办支持。

延伸阅读

期望年年有比赛 打造成品牌赛事

“本场比赛，我们配合得很好，防守也很强硬，大家发挥得都不错。”作为冠军队队员的刘亚冬说，相比于球场上的得分、荣誉，大家通过球赛，增加了社区交流、联络感情更为重要。

“决赛让我打得很过瘾，大家也发挥出了自己的水平和特点。”获得MVP球员的康珉涛说，本次比赛，主办方组织得很好，包括场地硬件设施，还有现场观众氛围，一切都很好。

“虽然没能获得冠军，但亚军的成绩我们也比较满意。从组队到小组赛再到决赛，4个月的时间里，大家都很开心。”高

新队队员刘超表示，希望“龙城杯”篮球赛能继续举办下去，让社区篮球赛成为济宁民间篮球赛的一项品牌赛事、一面旗帜。

此次比赛，也让现场观众一饱眼福，有不少人专门带着孩子前来观赛。“球队之间攻防转换很快，都抓住了不错的快攻机会，三分球也屡屡进账，比赛很精彩。”现场观众纷纷表示，篮球赛很精彩，希望每年都有这样的活动，大家可以共享运动快乐，增进社区交流。

(于伟 陈丹 张清直 孙逢辉 常文彬 王浩然 见习记者 李彦霏 济宁报道)



扫码看视频。



比赛火热进行中。